

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

1291725488001

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE TAXI SABANETA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE TAXI

**CLASE CONTRIBUYENTE:** 

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: GIL REBOLLEDO PEDRO ADOLFO

CONTADOR:

**BURGOS BUSTOS JOSUE NEMIAS** 

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

03/06/2008

FEC. CONSTITUCION:

03/06/2008

FEG. INSCRIPCION:

12/06/2008

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

20/11/2009

## **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

**SERVICIOS DE TAXIS** 

#### DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: LOS RIOS Centón: MONTALVO Parroquia: MONTALVO Celle: FRANCISCO ARRAM Número: S/N Intersección. AV. 25 DE ABRIL Y 10 DE AGOSTO Referencia ubicación: DIAGONAL AL COLEGIO 10 DE AGOSTO Telefono Trabajo: 052953736 Telefono De Referencia: 093641993 Telefono Trabajo: 052953009

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- · ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
- \* IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

19 805, 7877 Notes country

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

JURISDICCION:

<del>Pregion</del>al Litoral Sur/ Los Rios

CERRADOS:

0

PIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: LIEA160707

Lugar de emisión: BABAHOYO/AV. ENRIQUE

Fecha y hora: 20/11/2009

Página 1 de 2



# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

1291725488001

**RAZON SOCIAL:** 

COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE TAXI SABANETA S.A.

## **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

001

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 03/06/2008

NOMBRE COMERCIAL:

COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE TAXI SABANETA

FEC. CIERRE;

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO;

**SERVICIOS DE TAXIS** 

# DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: LOS RIOS Cantón: MONTALVO Parroquia: MONTALVO Calle: FRANCISCO ARRAIVI Número: S/N Intersección: AV. 25 DE ABRIL Y 10 DE AGOSTO Referencia: DIAGONAL AL COLEGIO 10 DE AGOSTO Telefono Trabajo: 052953736
Telefono De Referencia: 093641993 Telefono Trabajo: 052953009

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: LIEA160707

Lugar de emisión: BABAHOYO/AV. ENRIQUE

Eacha y horse 20/11/2009